京东:数字经济赋能滨州高质量发展

□通讯员 郝 谦

晚报滨州讯7月19日,滨州渤海先进技术研究院8号厅内,"万象更新聚力共赢——滨州市与京东零售禽肉蛋及果蔬农产品行业沙龙"举行。本次活动,在滨州经济技术开发区管委会、滨州市商务局指导下,由京东零售大商超事业部、京东科技京东云事业部主办,京东(滨州)数字经济产业园承办。

活动现场,滨州市商贸会 展服务中心主任侯雪冬致辞, 对京东零售禽肉蛋及果蔬农 产品行业与滨州相关产业的 发展进行了介绍,对到场参加 活动的各位企业家及其代表 表示欢迎。京东零售大商超 事业部生鲜业务拓展总监解 彬为大家带来《京东超市· 猪禽肉品类大盘分享和趋势 洞察》的相关报告,京东零售 大商超事业部生鲜水果高级 运营经理颉晋驰现场讲解了 《京东超市——水果品类大盘 分享》及《企业入驻京东超市 专属扶持政策》,京东科技京 东云事业部高级运营经理郝 谦为大家分享了《京东科技 -数字经济赋能》。不同的 讲解内容使大家对京东超市 政策扶持、园区入驻、物流等 方面的资源优势及能力都有



了较为清晰的了解。

同时,活动现场准备了肉 禽蛋、果蔬农产品为主的交流 洽谈区。食域滨州、虾小白盐 田虾、朴提农业、一山真鲜奶 等滨州本土优势特色农产品 及农产品品牌运营机构展位 前聚集了大量洽谈商家。

为响应国家全面推进乡村振兴、助力实体经济发展的政策号召,京东集团于2024年初发布"春晓计划"战略,充分发挥京东自身的供应链一

体化服务能力,持续打造更开放、简单、高效的商家生态,支持地方打造特色产业及品牌。结合京东全年营销活动和相关品类优势品牌的推广力度,开展年度产业带营销活动。现京东面向个人、个体工商户、企业等不同类型的商家,再次升级春晓计划3.0版,包括提供最快10分钟开店的快速入驻通道、0元试运营、AI工具免费赠送等20项扶持政策,加大对商家的扶持力度,

为商家减负增收。

本次活动,是京东为了挖掘更多滨州市本土优质品牌,形成线上产品销售矩阵,带动滨州市及各区县商家实现新的突破而举办的一场沙龙活动。活动聚焦滨州优势特色农业产业,搭建起京东与地方企业的交流平台,将为滨州生鲜产品线上销售渠道的进一步拓展发挥积极作用。

市海洋发展渔业局 青年研习社举办 知识竞赛

□晚报记者 张子强 <u>通 讯 员 贾</u>晨晨

晚报讯 7月17日,市海洋发展渔业局青年研习社举办了"青春心向党 建功新时代"知识竞赛。

比赛中,丰富多样的题目 形式、选手们快速精准地回答 赢得了现场阵阵掌声,将现场 氛围拉向高潮。经过三轮系 张激烈的比赛,研究院学习小 组脱颖而出,成功夺冠。

竞赛内容涵盖了党章、《中国共产党纪律处分条例》、滨州53项"冠军产品"等知识点,青年研习社机关学习小组、支队管习小组分别组建代表队伍,每支队伍3人,共9名代表参赛。比赛共分为"挑战必答""对战抢答""风险选题"三个环节。

"以学正风,行廉致远。" 本次知识竞赛既丰富了党党 党纪的学习形式,又强化先先 说。接下来,青年研习社将坚 此次竞赛为契机,进一步轻坚 理想信念,把学习成为海 干事创业、推动滨州市实践。 业高质量发展的具体实践。

市商务局举办商务礼仪培训班

□晚报记者 柯 凡 李若琪

晚报讯 为提升我市商务人员的整体形象与职业素养,7月18日,市商务局精心组织了一场别开生面的商务礼仪培训班。旨在通过系统教学和实践,使参训人员掌握现代商务礼仪的精髓,为商务交流增添更多专业与自信。

培训班邀请了知名礼仪 专家作为主讲人,围绕商务 着装、言谈举止、会议礼仪等方面进行了深入浅出地讲解。通过案例分析、互动交流等形式,参训人员不仅学到了理论知识,更在实践中感受到了商务礼仪的魅力。

参训人员认识到,良好的商务礼仪不仅是个人修养的体现,更是商务形象的展示。通过此次培训,他们不仅学会了如何在商务场合中



更加得体地表达自己,还学会了如何更好地与他人沟通、建立信任。

据了解,此次商务礼仪

培训班的举办,不仅提高了 参训人员的职业素养,也为 我市商务交流增添了一抹亮 丽的色彩。在未来的商务活 动中,这些参训人员将以其 优雅得体的举止和专业的职业素养,为我市商务事业的 繁荣发展贡献自己的力量。

高校毕业季: 邮政包裹寄递忙

□晚报记者 王 真 <u>通讯员杨伟伟曲</u>雁

晚报讯 近日,滨城区邮政寄递事业部集中抽调人员派驻山东航空学院、滨州职业学院,为滨州2024年高校毕业生提供包裹收寄服务。